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Ne

ol ITokaszarens kauecTBa/Bonpoc Ha | Her

HMeercst 1 0CHOBHOE (OpraHM30BaHHOE) MEHIO ISt KaXI0H BO3pacTHOMH
1
TPYIIIBI?

PasmMemeHo m  ocHOBHOE (OpraHM30BaHHOE) MEHI0O Ha  caifTe
2 |o6pa3oBaTenbHOM OpraHM3aIiK T 03HAKOMIIEHHS ponuTenel (3aKOHHBIX +
OPEICTaBUTENCH) B 1eTei?

3 Umeercs mu B o6GpasoBarensHOM YIPSKACHUM TpapuK MpHUEMa MTHIH 4

y4aImuMHucs ?

4 Pasmemeno 5m Ha cTeHme exeaHeBHOE (baxTrueckoe) meHo | | r3
O3HAKOMJICHHS! PONUTENCH (3aKOHHBIX MPEICTABATENEH) U HeTeit?

5 | B MEHIO OTCYTCTBYIOT OBTOPBI GITI0M B CMEKHBIE ITHU? +

6 | B MeHI0 OTCYTCTBYIOT 3ampeineHHbIe 6m0a U IPOLYKTHI? £

7 COOTBETCTBYET JIM €XEIHEBHOE MEHIO OCHOBHOMY (OpraHH30BaHHOMY) ~
MEHIO?

8 | Bec roToBoit mopumu cooTBeTCTBYET 1 3asIBJICHHOMY BBIXOJY B MEHIO? 2
CootBeTcTBYET 11 TeMmeparypa mogadn HEPBBIX OIIOX (D0n0iCHO Gbimb He

? 0C)9 r
menee 50-70°C)*

10 CootsetcTByeT JI1 Temmepatypa mogaun BTOPBIX OO (QondicHo bvime He +

menee 45- 60°C)?

1 CootBercTByeT 1 TemnepaTypa moxadu TPETBUX OION (D0n01cHO Obimb He #
MmeHee 18 - ZOOC)?

12 Ectb 1 B 0GpasoBarenshoM yupexenun TNPHKa3 O CO3MaHUU ¥ TMOPSIKE #
paboThI OpakepaxHOMH KOMHCCHH?

13 ExenneBHo mu ocymectrisercs Opakepax roToBbIX GJION (C 3alKCHIO B v
COOTBETCTBYIOLIEM XKypHae)?

14 BrisBrisiiues (I)aKTBI HCIOITyCKa K pealin3aluu 6J'I}O)1 H TIPOAYKTOB II0

N & 7
pe3yibTaTaM paboTel GpaKepakHOM KOMHCCHH 3a TTOCITe THHIA Mecs?
15 IIpexyemotpena i opranmsamus maTasus neteif c YUETOM OCOOEHHOCTEH A
UX 3]I0POBbSI?
Kadectsenno i mposenena y6opka o6enennoro 3aa JUI TIpHeMa TMHIIN
16 +
Ha MOMEHT IIPOBEPKH?
OGHapyXeHbl M B CTOJIOBOM HACEKOMbBIC, TPBI3YHBI WJIH CIEOBI WX
17

JKU3HEIESITEIbHOCTH?

18 Co3zmane! 1 ycioBUs 11 COGIIONEHNS IETHMU TIPaBUJI JINYHOU TMIMEHBI ra
(ZOCTYTI K PaKOBHHAM, MBLTY, CPEACTBAM IS CYUIKH pyK)?




19 | EcTe vt MBUIO [UTS MBITBS PYK, CYLIHIIOK, OyMaxHbIX noNoTeHeN?

BreIIBIICHB U 3aMe4yaHusd K COOJIIONCHUIO JICTBMHU TpaBUll JTUIHOA

20
TUTHUEHBI?

721 |BsisiBieH mu GakT BEIAYH ACTIM OCTHIBIIEH TTHIIA?

72 | YoBieTBOpEeHBI JTH BBl KA9ECTBOM, BKYCOM § 3amaxoM roTOBBIX Omoa? A

73 | imeroTest T B CTOJIOBOM CTCHBI 110 BOIIPOCaM 3710POBOTO MUTaHUsA? '

24 | DereTnuno MM OQOPMIIEHO TIOMEIICHUE JUTA npuéma mamm? “

75 Pasmernena Jiv Ha HHPOPMALIMOHHBIX CTCH/IAX pHpOpPMAIUH O 310pPOBOM y’
IUTAHHH (U O 6PEOHOU nuwe)?

2 Pasmemena u uH(OpMamus O TpaBHjax [IOBEJICHAs. 3a CTONOM (6

cmonoeoi)?

27 | DcreTnuno i 0HOPMIICHBI Gmoza mpy moAate ygamuMmes?
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